
お客様アンケート調査結果
2022年7月25日 ～2022年9月14日
WEBアンケートフォームによる回答/質問用紙を配布（希望者のみ）※ともに無記名・選択方式
ご入居者・ご家族　2,398件（合計32拠点 内訳：グッドタイム リビング29拠点、プラテシア3拠点）
※ご入居者・ご家族専用ページご登録者、月額利用料のご請求書発送先の合計　
717件（回収率：約30％）

●期間
●調査手法
●対象者

●回収件数

調査概要

※構成比は小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても必ずしも100とはなりません。

ご回答者からみたご入居者との続柄

ご本人12.4%
上記以外の親族10.7%

実父・実母65.1%

配偶者  2.5%

義父・義母  4.0%
兄弟・姉妹  3.6%

その他  1.1% 回答しない  0.4%

回答者ご自身の性別

41.7% 56.6%

男性 女性

回答しない（1.7%）

ご入居者の性別

24.3% 74.5%

男性 女性

回答しない（1.3%）

入居期間

5年未満  24.0%

7年未満 13.2%

10年未満9.5%

15年未満7.9% 1年未満

7.3%

15年以上  0.8%
回答しない  1.3% 3ヶ月未満 4.6%

6ヵ月未満  5.2%

3年未満

26.2%

回答者ご自身の年齢

90代  3.5% 50歳未満  2.6%
50代

23.7%
80代9.1%

60代

43.2%
70代

16.0%

100歳以上  0.3% 回答しない  1.5%

ご入居者の年齢

80~84歳 13.1%

90~94歳  36.5%

85~89歳

27.3%

95~99歳 13.8%

回答しない  2.0%
100歳以上  1.8%

64歳未満  0.3%

75～79歳  4.0%

65～69歳  0.3%
70～74歳  0.8%

入居前のお住まい

ご自宅で一人暮らし

52.6%ご家族と同居

34.9%

医療機関 2.4%

その他  3.5%
サービス付き高齢者住宅  3.2%

回答しない 0.7%

介護施設（特別養護老人ホーム、有料老人ホーム等） 2.8%

現在の要介護度

要介護1

15.6%

要介護2 17.0%

要介護3

12.4%

要介護5

12.3%

要介護4

12.1%

自立10.7%回答しない  4.3%

要支援1 7.5%
要支援2 7.9%

入居時の要介護度

要介護 17.2%

自立 19.2%

要介護2 15.6% 要支援2

12.4%

要支援1

11.4%

要介護4  4.7%

回答しない 1.5%覚えていない  6.3%

要介護3  8.2%

要介護5  3.3%



・すれ違う時に、どのスタッフの方も立ち止まって会釈され、行き届いていると感じました。
・入居前、何度も見学させて頂きましたが入居時までの不明点を丁寧に説明して頂いたのが印象深かったです。
  他の施設も見学いたしましたがその中でも一番明るく清潔感があったのも入居の決め手になりました。

・ゲストとの面会もできて、ゲストの方が元気に生活されている姿を見てお願いしようと思いました。
・説明に誠実さを感じた。施設の隅々まで清潔でスタッフは全員笑顔で挨拶されていた。
・皆さんホスピタリティがあって、明るく優しく感じられた。
・入居前の家族の不安に対してのヒアリングが、とても丁寧で、こちらを安心させてくれた。
・家族、当事者のそれぞれの立場での話しをしっかりしてくれた。

内覧時の館内スタッフの対応 について
（抜粋）

入居までに介護した（されていた）期間

介護経験なし

54.3%
2年未満  8.4%
3年未満  6.6%

5年未満7.5%

1年未満 6.8%
6ヵ月未満  3.8%

10年未満  3.3%

3ヵ月未満  2.8% 1ヵ月未満  1.5%

10年以上  1.5%
回答しない  3.5%

高齢者住宅・施設への入居検討のきっかけ・理由

0 50 150100 200 250 300 350 400
(回答数)

（複数回答）

体力・身体
機能の低下

もしものときの
安心のため

物忘れ・
記憶力の低下

一人暮らしの
不安、寂しさ

将来介護が必要に
なったときのため

介護度の変化

377
274

221
181

126
121

一人暮らしに
なった

介護者の精神的
負担が重くなった
介護者の肉体的

負担が重くなった
退院後の自宅
介護への不安

その他

回答しない

介護と仕事の
両立が難しくなった

112
111

89
88

45
7

27

（複数回答）

ホームページ
家族や知人
からの紹介
高齢者施設

紹介会社
折込チラシ

213
162

81
69

ヘルパー、ケアマネ
ジャーからの紹介 43
近隣の評判

看板

雑誌
大和証券

からの紹介

43
28

15
15
15
14

病院からの紹介

日本経済新聞

朝日新聞

読売新聞

地方紙

10
10

4
2
1

テレビ番組

ラジオCM

0 50 100 150 200
(回答数)

回答しない 24
その他 97

初めて「グッドタイム リビング」「プラテシア」を知った媒体

毎日新聞（0）、産経新聞（0）

内覧時の館内スタッフの対応

良かった

39.1%

普通10.7%

とても良かった

50.2%

悪かった（0％）、とても悪かった（0％）

入居する際に決め手になった点

共用部
の充実 170

立地 568
スタッフの

対応 427

食事の質 244
介護サービス

の質 208
医療サポート

の充実 190

経営母体の
安定性 255

入居金・
月額費用 142

アクティビティ
の充実 127

その他 62

リハビリ設備
の充実 33
感染症

対策が万全

特にない

18

9

入居定員数
（施設規模） 69

(回答数)

（複数回答）
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ご入居後の全体満足度及び、各サービスに対する満足度は以下の通りです。

入居前の高齢者住宅・施設に対する印象

積極的に入居したい9.8%あまり入居したくない

12.0%

入居したい

40.6%どちらでもない

36.1%

全く入居したくない  1.3% 回答なし 0.3%

ご入居いただいた後の印象

回答なし 0.4%

良くなった

27.6%

変化はない

29.7%

どちらかと言えば
良くなった

32.2%どちらかと言えば悪くなった 

 7.9%

悪くなった  2.1%

ご入居後印象が変わった理由やきっかけ
（複数回答）

スタッフの対応
スタッフとの

コミュニケーション
館内の清潔さ

雰囲気
介護サービス

食事

358
235

229
197
193

177
医療サポート

グッドタイムクラブ
（アクティビティ）
心身状態の改善・維持

他の入居者
との関係

感染症対策・対応

共用部の充実

137
129

114
66

54
51

情報共有体制

自由度の低下
事前のイメージ

とのギャップ
心身状態の悪化

36
29

20
16

災害時の対応

特にない

15

9
0 50 100 150 200 250 300 350

(回答数)

その他 27

入居後のご入居者の変化

心身状態が
改善した 196

笑顔が増えた 106

楽しみが増えた 70

気持ちが
前向きになった 98

0 50 100 150 200
(回答数)

ご家族との
コミュニケーション

が増えた 33

積極的になった 29

その他 68

特にない 119

（複数回答）

スタッフの対応

満足

52.3%

大変満足

29.4%

普通

14.9%

不満  2.4% どちらでもない  0.7%
大変不満  0.3%



食事

満足

37.8%普通

29.3%

大変満足13.1%

不満  9.2%

どちらでもない  7.1%
大変不満  3.2%

回答なし  0.3%

館内の清潔さ

満足

52.6%

大変満足

34.3%

普通11.9%
不満  0.4% 大変不満  0.3%

どちらでもない  0.6%

介護サービス

満足

45.0%

大変満足

21.5%
普通

20.6%

不満  2.2%
大変不満  0.4% 回答なし  2.4%どちらでもない  7.8%

医療サポート

満足

42.7%

大変満足16.7%不満  5.0%
どちらでもない  5.2% 回答なし  1.7%

普通

28.7%

グッドタイムクラブ

満足

32.4%不満  5.9%

普通  29.8%

大変満足9.6%
どちらでもない20.8%

回答なし  1.3%

大変不満  0.3%

感染症の対策・対応

満足

45.0%

大変満足

26.1%
普通

21.3%

不満  3.9%
大変不満  1.5% どちらでもない  1.8%

回答なし  0.3%

入居後の満足度 ご家族やご友人にどの程度おすすめしたいか

満足

54.8%

大変満足

22.3%普通

17.2%

大変不満  0.3% どちらでもない  2.4%
不満  2.9% 回答なし  0.1%

1.5% 1.1%
2.9% 2.9%

11.9% 12.0%

20.9%

25.4%

9.6%
11.6%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

すすめたくない すすめたい

回答なし（0.1％）

肉体的な
負担が軽減した

精神的な
負担が軽減した 355

152

自分の時間を
楽しめるようになった 60

仕事と介護を両立
できるようになった 39

気持ちが
前向きになった 54

ご入居者とのコミュニ
ケーションが増えた 64

0 100 200 300 400
(回答数)

その他 25

特にない 67

入居後のご家族の変化
（複数回答）

大変不満（0％）


